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Trupa Jukebox îşi lansează primul album original la Polus Center 

 
Cluj-Napoca, 13 aprilie 2010 – Trupa Jukebox va lansa la Cluj-Napoca albumul “Picuri de Rai”, 
duminică 18 aprilie, la ora 18.00, în cadrul unui concert extraordinar susţinut în zona de food-court 
a Polus Center. 

 
Duminică, 18 aprilie, trupa Jukebox lansează la Cluj-Napoca primul album propriu conţinând piese 
originale, printr-un concert susţinut la Polus Center. Intitulat “Picuri de Rai”, albumul conţine 12 
piese scrise în majoritate de membrii trupei. Ceilalţi compozitori cu care au colaborat pentru acest 
album sunt Raymond Vancu, Laci Kovacs (Desperado) şi Sorin “Pepino” Vasile (Parlament).  

 
“Mulţi clujeni îi cunosc pe cei de la Jukebox din emisiunea “Cronica Cârcotaşilor”  din echipa căreia 
fac parte din 2006, iar  alţii îi cunosc din cluburile unde aceştia au susţinut concerte. Jukebox s-a 
afirmat ca cea mai bună trupă de cover-uri din România, iar  acum fanii lor din Cluj-Napoca vor avea 
ocazia de a asculta Live piese compuse chiar de membrii trupei, incluse pe albumul “Picuri de Rai” – 
a declarat Adrian Oancea, PR Officer al Polus Center Cluj.  
 
Cu puţini ani în urmă membrii trupei Jukebox s-au decis că vor să aibă un album cu piese proprii şi în 
plus că vor să şi-l producă singuri. Au exersat procedurile ce ţin de producerea unui album la prima 
lor apariţie discografică – "Jukebox Christmas Songs"  de care s-au ocupat personal de la stadiul de 
concept până la distribuţia în magazine. A urmat apoi "Feel Like Makin’ Love".  Ambele, albume de 
cover-uri.  
 
Albumul “Picuri de Rai” a fost conceput la o pensiune în care trupa s-a izolat timp de două săptămâni 
şi pe care au transformat-o jumătate în sală de repetiţii şi jumătate în sală de înregistrări.   
Au urmat apoi înregistrări în studiouri profesioniste, modificări, refaceri, regândiri, completări şi 
toată avalanşa de operaţiuni care fac parte din procesul naşterii unui album. Viorel Dodoc, unul 
dintre chitariştii trupei descrie “Picuri de Rai” în câteva cuvinte: “În era muzicii electronice noi am 
decis să păstrăm căldura instrumentelor cântate de muzicieni, deşi ne-am jucat şi cu tehnicile noi de 
compoziţie. Albumul e deosebit de activitatea trupei de până acum, reflectă foarte bine latura 
noastră sensibilă.”  
 

Trupa Jukebox este compusă din Alexandru Vasilache–Voce, Adi Tetrade–Tobe, Viorel Dodoc–
Chitara, Andrei Apostol–Chitara, Alin Neagoe–Bass, Alexandru Matei–Clape şi  Sergiu Moldovan-
Clape.  
 
Polus Center Cluj este cel mai întins centru comercial pe un singur nivel din România şi cel mai mare 
complex multifuncţional din Transilvania. Cu o suprafaţă închiriabilă de peste 60.000 mp, Polus 
Center Cluj înglobează peste 186 de magazine, printre care un multiplex cu 8 săli de cinema si un 
hipermarket Carrefour, şi pune la dispozitia clienţilor săi 2.500 de locuri de parcare. Polus Center 
Cluj este deţinut de către grupul austriac Immoeast AG şi se află în administrarea Trigranit 
Management România.  
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